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READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY TO AVOID POSSIBLE INJURY OR PROPERTY DAMAGE

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION: To reduce the risk of electrical shock or electrocution:

¢ DO NOT disassemble. DO NOT attempt repairs or modifications. Refer to qualified service agencies for all servicing and
repairs.

* DO NOT use this product in an area where it can fall or be pulled into water or other liquids.

¢ DO NOT attempt to reuse this product if it has fallen into liquid.

e Use this air compressor with 12 Volt DC systems only

e This product should never be left unattended during use.

WARNING: To prevent injuries:

* Never allow children to operate this air compressor. Close supervision is necessary when this air compressor is being used
near children.

e This air compressor will become very HOT during and immediately after use. DO NOT touch any part of this air compressor
with bare hands, other than the ON/OFF switch, during and immediately after usage.

¢ DO NOT use this product near flames or explosive atmospheres or where aerosol products are being used.

* DO NOT operate this product where oxygen is being administered.

* DO NOT pump anything other than atmospheric air

¢ NEVER use this product while sleepyor drowsy

¢ DO NOT use any tools or attachments without first determining maximum air pressure for that tool or attachment.

¢ NEVER point any air nozzlé or air sprayer. toward another person or any part of the body.

¢ This air compressor is equipped with automatic reset thermal protector and can automatically restart after the thermal
protector resets. Always cut offipower source when thermal protector becomes activated.

o Wear safety glasses or goggles when operating this product.

e Use only in well ventilated areas.

OPERATING INSTRUCTIONS:
Please read and follow the operating instructions carefully:to assure that you will achieve the best use out of this air
compressor.

IMPORTANT:

1. Always operate the Air Compressor WITHIN THE MAXIMUM PRESSURE.RATING of the Air Compressor. Refer to
specification section of this manual.

2. Always OBSERVE THE MAXIMUM DUTY CYCLE of the Air Compressor, Refer to specifications section of this manual for
details. Operations exceeding maximum pressure ratings and or duty cyele will result in‘damage to Air Compressor.

3. Your air compressor is equipped with automatic thermal overload protector.This feature is designed to protect the air
compressor from overheating causing permanent damage to your air compressor.The thermal'overload protector will
automatically cut off power to the air compressor should the internal operating‘temperaturée of the air compressor rise
above safe levels during excessive use.

4. should at any time during usage, your air compressor is automatically shut off, DO NOT attempt to restart the air
compressor. Turn on/off switch of the air compressor to the off position. The automatiethermal overload protector will
automatically reset when the internal temperature of the air compressor drops below safe level. After allowing the air
compressor to cool off for about 15 minutes, you can safely resume usage of the air compressor by turning on the air
compressor.

5. Please note that you may experience a slight delay (about 1 /2 second) of the air compressors motor starting when the
on/off switch is turned on while the air compressor is pressurized (When there is pressure in the line that the compressor is
connected to) This is a normal delayed reaction, not an air compressor on/off switch malfunction.

6. It is strong le recommended that you keep the vehicles engine running while using the air compressor to prevent discharge
of your vehicles battery. This means you should ONLY OPERATE THE AIR COMPRESSOR IN A WELL VENTILATED AREA.
Compressor performance is also enhanced when operating air compressor with vehicle engine running.
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TYRE INFLATING & DEFLATION

IMPORTANT: Before attaching the air compressors power cord to the power source, check to make sure that the on/off
switch of your air compressor is in the off position. Attach the positive battery clamp (Red) to the positive terminal of the
battery (available for specific models). Always keep your vehicles engine running while operating the air compressor to avoid
draining your vehicles engine running while operating the air compressor to avoid draining your vehicles battery.

IMPORTANT: Your air compressor is moisture and dust resistant. The air compressor is equipped with a sand tray so that you
can place the compressor on soft sand while running the air compressor. NEVER expose compressor to water while running
the compressor.

IMPORTANT: Make sure the air compressor sits upright while operating air compressor. DO NOT operate the air compressor
if the compressor is not sitting upright. Avoid tugging at the air compressor, move the air compressor to the same side of the
vehicle as the tire that is being inflated.

IMPORTANT: Always make sure the air compressors power cord is uncoiled and fully extended when using your air
compressor to avoid overheating of the power cord.

IN-LINE DEFLATOR/INFLATOR HOSE

OPERATING INSTRUCTIONS

This air compressor comes with heavy duty heat resistant leader hose with quick connect stud. Your in line deflator comes
with extension coil hose with quick coupler (included in specific models). Simply attach this multi-function extension coil hose
to the leader hose and you are ready,tojinflate tyres. The in line deflator/inflator hose can be used for both airing up and
airing down. Please familiarize‘yourself with the following different functions of the versatile air tool.

A. TYRE INFLATION

1. Attach quick connect couplerto air.compressor

2. Screw tyre chuck onto valve stem

3. Check to make sure the deflator collar lock is'disengaged

4. Turn air compressor switch on to begin inflation{ When desired pressure is reached, turn off the air compressor.

B. HANDS FREE CONTINUOUS AIR DOWN

1. Screw tyre chuck onto tyre valve stem

2. Push deflator collar toward tyre valve stem and, turn deflator.collar clockwise to engage lock. When desired pressure is
reached, turn deflator collar counter clockwise to disengage lock.

C. INTERMITTENT DEFLATION

1. The intermittent deflation function offers fast downward pressure,adjustments

2. With tyre chuck attached to the tyre valve stem, push deflatoricollar toward tyre valve,stem to decrease the tyre pressure
3. Release deflator collar to halt deflation

SAFETY PRECAUTIONS

1. Always inflate to manufacturers recommended tyre pressures. Exercise extreme caution when driving with aired down
tyres.

Re-inflate tyres before high speed roadway travel

2. Never exceed 20MPH when driving partially inflated tyres.

3. Never make sharp turns while driving with reduced tyre pressure.

4. Re-inflate tyres before high speed travelling onto roadways.

5. Use heat resistant, minimum 200PSI rated working pressure extension hose. DO NOT use aftermarket hoses with less than
200PSI working pressure. Some aftermarket hoses may not be suitable for use with this air compressor due to heat and
pressure typically generated by this type of air compressor.

6. Use of a close ended tyre chuck will cause excessive pressure build up if tyre chuck is not attached to tyre valve stem while
air compressor is in operation. Always use an open ended tyre chuck such as the tyre chuck equipped on the deflator/inflator
coil hose for tyre inflation.

CAUTION:

Never touch the air compressor or fittings connected to the air compressor other than the on/off switch with bare hands
during or immediately after use. Leader hose and fittings on extension hose will become very HOT during and after use. If
necessary wear heat resistant gloves to remove extension hose from the leader hose.
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Technical Data

Power supply: DC12V/24V
Rated current: 23A
Cylinder diameter: 30mm
Max. pressure: 150PSI
Max. duty cycle: 40minutes
Air hose: 0.5m

Coiled hose: 5m

Cord: 5m

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior
notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work,
including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause

malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PER EVITARE POSSIBILI LESIONI O DANNI MATERIALI

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ATTENZIONE: per ridurre il rischio di scosse elettriche o elettrocuzione:

* NON smontare. NON tentare di effettuare riparazioni o modifiche. Per tutti gli interventi di manutenzione e
riparazione, rivolgersi ad agenzie di assistenza qualificate.

* NON utilizzare questo prodotto in un'area in cui possa cadere o essere trascinato in acqua o altri liquidi.

* NON tentare di riutilizzare questo prodotto se & caduto in un liquido.

e Utilizzare questo compressore d'aria solo con sistemi da 12 Volt DC

¢ Questo prodotto non deve mai essere lasciato incustodito durante I'uso.

AVVERTENZA: per evitare lesioni:

* Non permettere mai ai bambini di utilizzare questo compressore d'aria. Quando il compressore d'aria viene utilizzato in
prossimita di bambini, & necessaria una stretta sorveglianza.

e Questo compressore d'aria diventa molto caldo durante e subito dopo I'uso. NON toccare a mani nude alcuna parte di
questo compressore d'aria, ad eccezione dell'interruttore ON/OFF, durante e subito dopo l'uso.

* NON utilizzare questo prodotto in prossimita di fiamme o atmosfere esplosive o in presenza di prodotti aerosol.

* NON utilizzare questo prodotto in caso di somministrazione di ossigeno.

* NON pompare altro che aria atmosferica

¢ Non utilizzare MAI questo prodotto durante il sonno o la sonnolenza.

¢ NON utilizzare utensili o accessorisenzawaver prima determinato la pressione massima dell'aria per I'utensile o I'accessorio
in questione.

¢ Non puntare MAI l'ugello o,lo spruzzatore d'aria verso un'altra persona o una parte del corpo.

* Questo compressore d'aria € dotatedi una,protezione termica a ripristino automatico e puo riavviarsi
automaticamente dopo il ripristino della protezioneitermica. Interrompere sempre I'alimentazione quando la
protezione termica si attiva.

e Durante I'utilizzo di questo prodotto, indossare occhiali o maschere di sicurezza.

e Utilizzare solo in aree ben ventilate.

ISTRUZIONI PER L'USO:
Leggere e seguire attentamente le istruzioni per I'uso,per garantire un utilizzo ottimale di questo compressore d'aria.

IMPORTANTE:

1. Far funzionare il compressore d'aria sempre entro la pressione massima consentitandal compressore stesso.
Fare riferimento alla sezione specifiche del presente manuale.

2. OSSERVARE sempre il ciclo di lavoro massimo del compressoreid'aria, facendo rifefimento alla sezione specifiche di
questo manuale per i dettagli. Le operazioni che superano i valorismassimi‘di pressione e.il ciclo di lavoro possono
danneggiare il compressore d'aria.

3.1l compressore d'aria e dotato di una protezione termica automaticaisda sovraccarico. Questa funzione é stata
progettata per proteggere il compressore d'aria dal surriscaldamento che, potrebbe causare danni permanenti al
compressore d'aria. La protezione da sovraccarico termico interrompe automaticamente ['alimentazione del
compressore d'aria se la temperatura interna di funzionamento del compressore.d'aria supera i livelli di sicurezza
durante un uso eccessivo.

4. Se in qualsiasi momento durante I'uso il compressore d'aria si spegne automaticamente, NON tentare di riavviare il
compressore d'aria. Portare l'interruttore di accensione/spegnimento del compressore d'aria in posizione off. La
protezione automatica da sovraccarico termico si ripristina automaticamente quando la temperatura interna del
compressore d'aria scende al di sotto del livello di sicurezza. Dopo aver lasciato raffreddare il compressore d'aria per
circa 15 minuti, & possibile riprendere I'uso del compressore d'aria in tutta sicurezza accendendolo.

5. Si noti che potrebbe verificarsi un leggero ritardo (circa 1 /2 secondi) nell'avvio del motore del compressore d'aria quando
I'interruttore di accensione/spegnimento viene acceso mentre il compressore d'aria & pressurizzato (quando c'é pressione
nella linea a cui e collegato il compressore).

6. Si raccomanda di tenere il motore del veicolo acceso durante I'uso del compressore d'aria per evitare di scaricare la
batteria del veicolo. Cio significa che & necessario far funzionare il compressore d'aria SOLO IN UN'AREA BEN VENTILATA.
Le prestazioni del compressore sono inoltre migliorate se si utilizza il compressore d'aria con il motore del veicolo acceso.
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GONFIAGGIO E SGONFIAGGIO DEI PNEUMATICI

IMPORTANTE: prima di collegare il cavo di alimentazione del compressore d'aria alla fonte di alimentazione, verificare che
I'interruttore on/off del compressore d'aria sia in posizione off. Collegare il morsetto positivo della batteria (rosso) al
terminale positivo della batteria (disponibile per modelli specifici). Tenere sempre il motore del veicolo acceso mentre si
utilizza il compressore d'aria per evitare di scaricare il motore del veicolo acceso mentre si utilizza il compressore d'aria per
evitare di scaricare la batteria del veicolo.

IMPORTANTE: Il compressore d'aria & resistente all'umidita e alla polvere. Il compressore d'aria € dotato di una vaschetta per
la sabbia che consente di posizionare il compressore su sabbia soffice mentre e in funzione. Non esporre MAI il compressore
all'acqua mentre ¢ in funzione.

IMPORTANTE: Assicurarsi che il compressore d'aria sia in posizione verticale durante il funzionamento. NON azionare il
compressore d'aria se non € in posizione verticale. Evitare di tirare il compressore d'aria, spostarlo sullo stesso lato del
veicolo in cui si sta gonfiando il pneumatico.

IMPORTANTE: Assicurarsi sempre che il cavo di alimentazione del compressore d'aria sia srotolato e
completamente esteso quando si utilizza il compressore d'aria per evitare il surriscaldamento del cavo di
alimentazione.

TUBO FLESSIBILE PER SGONFIATORE/GONFIATORE IN LINEA

ISTRUZIONI PER L'USO

Questo compressore d'aria € dotato di'un tubo leader resistente al calore con attacco rapido. Lo sgonfiatore in linea & dotato
di un tubo di prolunga con attacco rapido (incluso in alcuni modelli). E sufficiente collegare questa prolunga multifunzione al
tubo principale per gonfiare'i pneumatici. Il tubo flessibile dello sgonfiatore/gonfiatore in linea puo essere utilizzato sia per
gonfiare che per ridurre I'aria; Vi invitiamo a familiarizzare con le diverse funzioni di questo versatile strumento pneumatico.

A. INFLAZIONE DEI PNEUMATICI

1. Collegare il raccordo rapido al compressore d'aria

2. Mandrino del pneumatico sullo stelo della'valvola

3. Verificare che il blocco del collare dello sgonfiatore sia disinserito.

4. Accendere l'interruttore del compressore d'aria periniziareil gonfiaggio. Quando si raggiunge la pressione desiderata,
spegnere il compressore d'aria.

»®

. ARIA CONTINUA A MANI LIBERE

. Avvitare il mandrino sullo stelo della valvola del pneumatico

2. Spingere il collare di sgonfiaggio verso lo stelo della valvola del.pneumatico eyruotare il collare di sgonfiaggio in senso
orario per inserire il blocco. Quando si raggiunge la pressione desiderata, ruotare il collare di sgonfiaggio in senso
antiorario per disinnestare il blocco.

[EEN

C. DEFLAZIONE INTERMITTENTE

. La funzione di sgonfiaggio intermittente offre una rapida regolazione della‘pressione versotilbasso.

2. Con il Mandrino collegato allo stelo della valvola del pneumatico, spingereil collare dello. sgonfiatore verso lo stelo della
valvola del pneumatico per diminuire la pressione del pneumatico.

3. Rilascio del collare deflattivo per arrestare la deflazione

[EEN

PRECAUZIONI DI SICUREZZA

1. Gonfiare sempre i pneumatici alla pressione raccomandata dal produttore. Prestare la massima attenzione quando si
guida con pneumatici gonfiati. Gonfiare nuovamente i pneumatici prima di percorrere strade ad alta velocita.

. Non superare mai le 20MPH quando si guida con pneumatici parzialmente gonfiati.

. Non effettuare mai curve strette mentre si guida con una pressione ridotta degli pneumatici.

. Gonfiare nuovamente i pneumatici prima di percorrere strade ad alta velocita.

. Utilizzare un tubo di prolunga resistente al calore, con pressione di esercizio minima di 200 PSI. NON utilizzare tubi
flessibili aftermarket con pressione di esercizio inferiore a 200 PSI. Alcuni tubi aftermarket potrebbero non essere adatti
all'uso con questo compressore d'aria a causa del calore e della pressione tipicamente generati da questo tipo di
compressore d'aria.

6. L'uso di un mandrino chiuso puo causare un aumento eccessivo della pressione se il mandrino non e fissato allo stelo della

valvola del pneumatico mentre il compressore d'aria € in funzione. Per il gonfiaggio dei pneumatici, utilizzare sempre un
mandrino aperto, come quello montato sul tubo flessibile del deflettore/gonfiatore.

u b wN

ATTENZIONE:

Non toccare mai a mani nude il compressore d'aria o i raccordi collegati al compressore d'aria, ad eccezione
dell'interruttore di accensione/spegnimento, durante o subito dopo I'uso. Il tubo flessibile principale e i raccordi della
prolunga diventano molto caldi durante e dopo I'uso. Se necessario, indossare guanti resistenti al calore per rimuovere il
tubo di prolunga dal tubo principale.
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Dati tecnici

Alimentazione: DC12V/24V
Corrente nominale: 23A
Diametro del cilindro: 30mm
Pressione massima: 150PSI

Ciclo di lavoro massimo: 40minuti
Tubo dell'aria: 0.5m

Tubo flessibile a spirale: 5m
Cavo: 5m

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di
prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione
o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del
servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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AIABAZITE NMPOZEKTIKA TIZ OAHTIEZ TOY ErXEIPIAIOY A NA ANO®YFETE THN NPOKAHZH BAABHZ TOY MHXANHMATOZ
‘H/KAI THZ NEPIOYZIAKHZ A% IAIOKTHZIAZ!

INUAVTIKEG 08nyiec aodalolg xpriong

MNPOZOXH: lNa va PeLwoeTe Tov Kivbuvo nAsktpomAnéiag:

® MHN ey elpr)OETE va AMOCUVAPUOAOYAOETE TO Hnxavnua. MHN emxelprioste va eKTeAéoeTe onmoladnmote epyacia
ETILOKEUAG f TPOTIOTOLNONG TOU UNXOVALATOG. Ma OAEC TLG EPYACIEG OCUVTPNONG KAL ETLOKEUNG, aneuBuvBeite ot
€L6LKEULEVOUC CUVEPYATEC.

® MHN XpnOLUOTIOLELTE QUTO TO UNXAVNHO OE CNLELO OTIOU UIMOPEL Vo TTECEL 1] OTIOU UIOPEL va TPABNXTEL UE AMOTEAEGUA Va
TECEL LEOA OTO VEPO I 0 GAAa uypa.

® MHN E£TYELPNOETE VO ETTAVAXPNOLUOTIOLOETE AUTO TO HNXAVNUO EAV EXEL TTIECEL LECO OE KATIOLO LYPO.

® XpNOLWOMOLAOTE AUTOV TO HNXAVNUA LOVo He cuotipata DC 12 V.

* To UNXAvNUA aUTo SV MPEMEL MOTE Vo TTOPOUELVEL XWPIC eMmLTApNOoN KoTd TV StdpkeLla Asttoupyiog tou.

NPOEIAONOIHZEIZ: Mpog ano¢uyn TPAULATICHWV:

® MoTé PNV EMLTPEMETE OTA MALSLA VA XPNOLLOTIOLOUV QUTO TOV OlEPOCUUTILECTH. ATTAUTELTOL LEYAAN TIPOCOXN OTAV O
OQLEPOCUUTILEDTNC XPNOLUOTIOLE(TAL KOVTA oTa modLad.

® AUTOG 0 AEPOCUUTILEDTN G AMOKTA:LWNAN Beppokpacia Katd Tn Sldpkela AeLtoupyiag Tou, KaBwg Kal APECWS HETA TN
xprion tou. MHN ayyilete Kavéva HEPOGITOU UNXAVIATOG UE YUUVA XEPLa, KTOG ard to Stakomtn ON / OFF, kotd
Slapkela AslToupylog TOU KOWOUEGWE LETANTN XPHoN.

* MHN xpnolpomnoleite auto TomPoloy Kovtda as GAOYEeG I eUDAEKTEC ATUOGDALPEG  OTIOU XPNOLUOTOLOUVTAL TIPOiovVTa
OEPOAUUATWV.

® MHN XpnGOLUOTIOLELTE QUTO TO TPOLIOV GE XWPOUG OTIOU UTIAPXEL apoxf ofuyovou.

e MHN avtAeite tinota dAAo anod Tov atpoodalplkd agpa.

® MOTE pnv XpnoLULOTOLEITE QUTO TO TIPOLOV:EVW VLWBETE KOTIWoN 1 aduvapia.

® MHN ypnotomnoleite epyaleia ) e§apTARATOXWPLE TRPWTA VA EVNUEPWOEITE yLa TNV HEYLOTN TtlEon TTAPOXAG Aépa yLa To
epyaleio f to e€dpTnua auTo.

® [OTE PNV oTtoXeVETE e €va aKpodUGOLO EpYAAELOU OEPA T UEK TTPOC KATTOLO AAAO ATOWO 1) TTPOG OmoLodHMoTE HEAOG TOU
OWUATOC 00G/TOU.

® AUTOC O AEPOCUUTILEDTNG SLOBETEL PNXAVIOUO BepUIKAC MPOCTAGLag AUTOUATNG etavadopds Kot UITopel va emavekkivnOel
QUTOHATO LETA TNV EMavadopd TOU. ALAKOTITETE MAVIOTE TNV MINYN Tpododogiagotav eVEPYOTIOLELTAL O LNXAVIOUOG QUTOG.
o Dopéote yuaAld achadeiag ) LAoKa Otav XelplleoTe QUTO,TO UNXAVALLQL.

® XpNOLUOTIOLELTE TO UNXAVNHLA LOVO O€ KAAA aePL{OEVO XWPO:

0&nyieg Aettoupyiag:
AlaBdote MPOOEKTIKA TLG 08NYieg AslToupyiag Kot 0KoOAOUBAROTE TIC MPOGEKTIKA VLo Vo BeBawwBeite otL Oa £xeTe TNV
KoAUTEPN duvath anodoon Kol AmOTEAECUATA OO OUTOV TOV AEPOCUUTLEGTH.

ZNHAVTIKEG CUMPBOUAEG AstToupyiag:

1. Mavta va XpnoLUOTOLELTE TOV AEPOCUUTTLEDTH) EVTOG TWV TLHWV UEYLOTNG THEONG TOU. AVATPELETE OTNV EVOTNTA 'TOU
eyxelpLdiou omou avaypdadovtal Ta TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA.

2. MNavta vo TNpeite Tov HEYLOTO KUKAO AELTOUPYLOC TOU CUUTILESTH 0EPQ, AVATPEETE OTNV EVOTNTA TWV TEXVIKWV
XOPOKTNPLOTIKWY QUTOU TOU €YXELPLSIOU yLa TteEpLooOTEPEG ATtTOUEPELEC. OL Epyacieg TOU UTIEPBALVOUV TIG LEYLOTEC TLUEG
Tieong kat / A tov kUkAo Asttoupyiag Oa mpokaAécouv BAAPN OTOV AEPOCUUTILEDTH.

3. O aEPOCUUTLEDTNG 00G Elval EEOTALOUEVOG E €Va AUTOMATO BEpLKO cUOTN A TTpooTaciag anod Ty unepdoptwon. Autod
TO CUOTNUA £XEL OXESLAOTEL YL VAL TTIPOOTATEVEL TOV OEPOCUUTILEDTH QMO TNV UTEPBEpavan n omola Unopel va pokaAETEL
MOV BAGBN oto unxavnua. To cuotnua autd Ba StakoPel autopata TV TPodhoS00ia TOU CUUTILECTH 0EPA EQV N
€0WTEPLKN Oepuokpacia AELTOUPYLOG TOU CUMTILECSTN aépa avEnBel mavw and ta acdalr enineda Adyw eKTETAUEVNS XPHONG.
4. Y& meplmTwon mou Kotd tnv StdpKeLa Asttoupyiog Tou, o agpocuumiectng oag Ba ofroetl avtopata, MHN smiyelprioete va
TOV ETIOVEKKLVAOETE. ATIEVEPYOTIOLAOTE TO HNXAvnUa yupilovtag tov lakomtn otn 0€on ektog Aettoupyiag (OFF). To clothua
npootaciag Ba ansvepyomnolnBel autopATA OTAV N ECWTEPLKA BEPUOKPAGIA TOU OEPOCUUTILECTH TIECEL KATW ATO TO
aodalég emninedo. AdoU adrioETe TOV CUUTILEOTH A£Pa VA KPUWOEL YLa Ttepimou 15 Aemtd, punopeite va cuveyioete pe
aodAAELQ TN XPrION TOU UNXOVALATOG EVEPYOTIOLWVTAG TOV.

5. Inuewwote Ot umopei va epdaviotel pa pikpn kabBuotépnon ekkivnong (mepimou 1/2 SgutepoAernta) Tou Kvntrjpo Tou
OEPOCUUTILEDTH KOTA TNV gvepyomoinarn, otav o Stakomtng on / off Bpioketat otnv 6£on ON (evepyomoinon) evw
OlEPOCUUTILECTAC £XEL a€pa UTIO Ttieon (Otav umdpxeL Ttieon ot yPAUUT OThV omola eival cuvEeSEUEVOC O AEPOCUUTILECTAC).
AuTi elval pa puctohoyikn avtidpacn kat dev amotelel mpoPAnua Aettoupyiag tou Slakomtn evepyomnoinong /
QTIEVEPYOTIOLNGNG TOU OlEPOCUMTTLEDTH.
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6. ZUVLOTATOL VO £XETE TOV KLVNTHPA TOU OXAHOTOG O AELTOUPYLA KOTA TN XPHON TOU AEPOCUUTLECTH Yla va amodUyYETE TV
€KPOPTLON TNC UMATOPLOG TOU AUTOKIVATOU 0aC. AUTO onUailvel OTL Ba TIPETEL VA AELTOUPYNOETE TOV CUUTTILECTH 0€PA LOVO OF
KOAQ aepl{OUeVOUG XwPouc. Emiong n anddoon Tou EPOCUUTILEDTI) AUEAVETAL KOTA TN AELTOUPYLO TOU AEPOCUUTILEDTH UE
TOV KLVNTAPO TOU OXNUOTOG oe Asttoupyla.

®dovokwpa / epolokwpa EAACTIKWY

ZHMANTIKO: MpLv tomoBetroete 1o KaAWSL0 Tpod0oS0oLlag TOU OEPOCUUTILECTH oTNnV tapoyr, eAéyéte yia va BePatlwbeite otL
o Slakomntng evepyomnoinong / amevepyomnoinong tou agpoouurieot Bpiloketal otn O£on ektog Aettoupyiag (OFF). Zuvbéots
10 BeTIkO aKpoSEKTN (KOKKIVO) (SLaBEGLUO yLa CUYKEKPLUEVA HOVTEAQ), OTOV BETIKO TTOAO TNG pUmatapiog. Alatnpeite mavra
TOV KLVNTAPQ TOU OXNUATOC O AELTOUPYLO KATA TN AELTOUPYLO TOU CUUTILEDTH 0€pa, Yl va amodUyYeTe TV eKPOPTLON TNG
pratoplag Tou QUTOKIVATOU OOC.

ZHMANTIKO: O agpocuumieatr oag ivat avOeKTIKOG otnVv uypacia Kat tTn okovn. Eival e€omAlopévog pe pia faon wote va
UTopeite va TOMOBETHOETE TOV GUUTILEDTH 0 HaAaKo £6adog Katd tn Aettoupyia tou. MOTE punv eKBETETE TOV CUUTILEDTH OF
vePO KATA TN Asttoupyia Tou.

ZHMANTIKO: BeBaiwbeite 6tL 0 cupMLEDTAG aépa Bploketal oe 6pBLa Béon katd tn Asttoupyia Tou. MHN xpnotponoleite
TOV cuuTLeDT agpa eav Sev Bploketal os OpOLa Bon. AmodpUyeTe va TIEIETE TOV CUUTILEDTH A£PQ, LETAKLVAOTE TOV 0TV
(8La TTAEUPA TOU OXALATOG LE TO EAAOTLKO TIOU TIPOKELTOL VO GOUCKWOETE.

ZHMANTIKO: BeBalwbeite 6tL toKkaAwsLo tpododociag Tou cuUmLeaTr EETUALYETAL KOl EKTELVETOL TIARPWG KATA TNV
Aettoupyia Tou yla va anodUyETe TRV LIEPOEpUavaon Tou kKaAwdiou Tpododoaiag.

EOKauntog cwAnvog

06nyieg Asttoupyiag

O agpPOCUUTLEDTNG Elval EEOTIALOEVOC UE EVaV aVOEKTLKO oTn Bepudtnta Bapéwg TUMOU cwAnva pe taxuouvdeopo. O
OLEPOCUUTILECTAC OAG EPXETAL LE EVOVIEKTELVOLLEVO CWANVA TIPOEKTAONG HE TAXUOUVEECHO (TeEPAAUBAVETAL OE CUYKEKPLUEVA
povtéAa). ATAQ UVEECTE QUTOV TOV EVKQUTTTO CWANVAL TTPOEKTAGNG TIOAATAWY AELTOUPYLWV OTOV EVKOUITTO GWARVA KL
elote £TolpoL va doUOKWOETE Ta EAAOTIKA. O e0KAUTITOG CWANRVAG Umopel va xpnotpomnoln el tooo yia tov polokwpa 66o
Kal yla to Eepovokwpa. MNapakahoUpe eE0IKEIWOEITE e TIC TP AKATW AELTOUPYIEG TOU AEPOCUUTILECTH KOl TOU EVKAUTTTOU
owAnva.

A. DoUoKWHA EAACTIKWV

1. Zuv£€0TE TOV TAXUOUVSECLO OTO NXAVN QL.

2. Juvbéote to akpodualo otnv BaABida tou eAactikou.

3. BeBawwbBeite nwg n aodpdaleta tng BaABidag mou xpnotluomnoleital yia to £edolokwua dev Bpioketal o Aettoupyia.
4. EVEPYOTIOLOTE TOV AEPOCUUTLEDTH) HECW TOU Slakdmtn tou. OTav.To.eAAOTIKO £XEL THY CWOTA Tieon aépa
QUIEVEPYOTIOL OTE TOV AEPOCUUTILEDTH.

B. Autoparto {edpolokwpa

1. Zuvééote 1o akpoduaoLo otnv BaABida Tou eAaoTikOU.

2. Miéote T0 KOAAPO TNG aodAleLag mpog tnv BaABida Tou eAaoTikoU Kot epLoTpéYTe To SefldoTpoda wWote va aohaALoTEL.
'Otav 1o ehaoTikd €xeL TNV emBupntr Ttieon, yupiote To KOAAPO 0PLOTEPOOTPOdA WOTENA amachaALOTEL

C. Ztadiakd/Swakontopevo Eepovokwpa

1. H Aettoupyia auth eMLTPETEL YPYOpPO Kal eEAeyxOUeVo EedoUoKwWAL.

2. Evw 1o akpodloLo Bpioketal cuvdeSepuévo pe tnv BarBida Tou eAaoTIKOU, TILECTE TO KOAAPO TNG AodAAELAG TPOC TNV
BaABida Tou EAOOTLKOU YLO VO LELWOETE TNV TILEON.

3. AneAeuBepwote To KOAAPO OTav eMIBUUELTE va oTapaTroeTe TV dtadlkacia.

Eripépoug o08nyieg acdparoug xprong

1. Mavta va GpoUCKWVETE OTLG CUVIOTAUEVEG OO TOUG KATOLOKEUAOTEG TILECELG EAAOTIKWV. Mpooéte Wolaitepa otav odnyeite
LLE EAALOTLKA TTOU €XOUV XaUNAL Ttieon.

EAgy€te TNV Tieon TwV EAACTLKWVY TIPOTOU 08NynoeTe, el8IKA pe VP NAEG TaXUTNTEG.

2. Noté punv urnepPaivete ta 30 YAU./Q otav 0dnysite He HEPLKWG HOUOKWHEVA EAACTIKAL.

3. MOTE UNV KAVETE AMOTOUEG AAAQYEG KATEUOUVONG KATA TNV 08YNON UE LELWUEVN TILECH EAQCTIKWV.

4. EAéyETe TNV Tieon Twv eEAACTIKWY TIPOToU 08nynoeTe, eldlkd og 060U¢ taxelag kukhodopiag kal pouokwoTte Ta epdoov
XpeLaletal.

5. XpnOLUOTIOLROTE £Vav EVKOUITO CWARVO TTPOEKTAONG EAAXLOTNG LOXUOC Ttieang Aettoupyiag 200PSI pe avtoyn otn
Bepuotnta. MH xpnolpomnoleite cwARVeg Tou eUmopiou pe Tiieon Asltoupyiag Hikpotepn amod 200PSI. Oplopévol cwARVeG
evoéxeTal va pnv ivatl KATAAANAOL yLa Xprion E AUTOV TOV CUUTILESTH a€pa AOyw TG OepoOTNTAG KAL TNG TIlEON G TTOU
TAPAyoVvTaL KATA TNV AELTOUpYLOl AUTOU TOU TUTIOU QLEPOCU UTILEDTH.
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6. H xprion evog akpoduaiou pe kKAslotol TUTou Ba mpokaA£oel urtepPoAikr) avénon tng rieong eav To akpoduaolo auto dev
elval ouvoebeévo e To oTEAEXOC TNG BaABLSOC TOU EAAOTIKOU EVW O AEPOCUUTILEOTN G BplokeTal o€ Aettoupyia.
XPNOLUOTIOLELTE TTAVTOTE €vav ovoLyxTtoU TUTIoU akpodUGoLo, OTIWE Eival autd ou BPLOKETOL OTOUG EVKAUMTOUG CWANVEG TTOU
XpPNotpomoloUvTal yia To GoUCKWUO TWV EAACTIKWV.

NMPOZOXH:

Mnv ayyileTe MOTE TOV AEPOCUUTILESTH 1 TA €QPTALOTA TTOU GUVSEOVTOL LE QUTOV EKTOG artd Tov Slakomtn evepyomoinong /
QIEVEPYOTOLNONG E YUUVA XEPLa KATA TN SLapKeLla AeLToupyiag Tou N ApEOWE UETA TN XPHon Tou. O e0KOUMTOC CWANVOC Kal
ta e€aptrpata Tou e€omAlopol amoktouv uPnAn Beppokpaacia Katd tn SLtapkela tng Asttoupyiag Toug Kot LETA T XPHon.
Edv xpeldletal, popeote avOEKTIKA 0T BEPUOTNTA YAVTLA YLO VOL OITOCUVOECETE TOV EVKOUTITO CWANVA TIPOEKTAONG QIO TOV
€UKOUTTTO CWANVA.

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

Tpododoaoia: DC12V / 24V

OvopaoTikA évtaon pevpatog: 23A
Aldpetpog kulivépou: 30mm

MéyLlotn mtieon: 150PSI

Méylotog KUKAOG Asltoupyiag: 40 Aemta
EUkauntog cwAnvag mapoxng: 0,5m
ZrpdA: 5m

KaAwdio: 5m

* O kotaokevootng Statnpel to Sikalwpa va mpaypatonotiosl Seutepelouceg 0ANOYEG OTO OXESLOOUO TOU TIPOLOVTOG Kat
OTa TEXVLIKA XOPOKTNPLOTIKA Xwplg mponyoluevn €l6omoinon, €KTOC €AV oL aAAayEC QUTEC emnpedlouv CNUAVIIKA TNV
antdédoon Kat Asttoupyia aoddalslag twy mpoidvtwy. Ta e€aptiuata mou meplypadovtal / anewovilovtal otig oelideg Tou
eyxepldlou ToU Kpatdte ota xépla cog evdéxetal va adopolv Kal o€ AAAA HOVTEAQ TNG OELPAC TPOIOVIWV TOou
KOTAOKEVAOTH, HE TAPOHOLA XOPOKTNPLOTIKA, KL EVEEXETAL VA NV TIEPLAAPBAVOVTAL OTO TIPOTOV TTOU OALG ATIOKT CATE.

* Mo va Staodaliotel n aoddlela kal n aflomiotia Tou MPOIOVIOG KABwWEG Kal n oXUG TNG €yyunong OAEG OL EPYAOIEC
erub16pOwong, eEAéyXou, EMIOKEUAC  QVTIKATACTACNG CUUTMEPAAUPBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TWV ELSKWY PUBUILCEWY,
TIPETIEL VAL EKTEAOUVTAL OVO Tt TEXVIKOUC TOU £€0UGLOSOTNUEVOU TUNUATOG Service TOU KATOOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTO TO TPOIOV HE TOV TAPEXOUEVO €€OTALOMO. H A£ltoupylo TOU MPOIOVTOC HE UN-T(POPRAEMOUEVO
e€omAlopd evbexetal va mpokaAéosl BAAPN N akopa Kot cofapd TPAUMOTIOUO 1 Bdavato. O KOTAOKEUAOTHG KoL O
glooywyag oudepia euBLVN dEépeL yla Tpavpatiopols kot PAABEG moOU TMPOKUTTOUV amd TV Xpron KN mpoBAsmouevou
g€omAlopoU.
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MNPOYETETE BHUMATE/IHO TE3N MHCTPYKLUUU, 3A OA USBETHETE EBEHTYA/THU HAPAHABAHUA UTU MATEPUA/THU LLEETU

BAXHUW MHCTPYKLUU 3A BESOMACHOCT

BHUMAHME: 3a ga Hamanunte pMcKa OT TOKOB yAap UM NOpPaXKEHNE OT eNeKTPUYECKM TOK:

* HE pasrnobssaiite. HE ce onuTtBaiiTe Aa M3BbpLIBATE PEMOHTU UK moanduKkaumnmn. ObpbluaiiTe ce KbM KBanuduumpaHm
CEePBU3HM areHLMn 3a BCUYKKN AEMHOCTM MO 0BCAYKBAHE U PEMOHT.

¢ HE usnonssaiite To31 NPOAYKT Ha MACTO, KbAETO MOXKe Aa NagHe unun Aa 6bae NoBieyeH BbB BOAA WU APYTY TEHHOCTH.

¢ HE ce onuTBaiTe Aa M3No0/i3BaTe NOBTOPHO TO3M NPOAYKT, aKO € NonagHan B TEYHOCT.

* 13non3BaliTe TO3M Bb3AyLLIEH KOMMIPecop camo ¢ 12-BONTOBM CUCTEMM 33 NOCTOAAHEH TOK

¢ To31 NPOAYKT HUKOra He TPABBA Aa ce ocTaBA 6e3 HaA30p No Bpeme Ha ynoTpeba.

NPEAYNPEXAEHUE: 3a aa npeaoTBpaTUTe HapaHABAHUA:

¢ HuKora He no3BosABalTe Ha Aeua Aa paboTAT ¢ To3n Bb3ayLeH Komnpecop. KoraTto To3m Bb3AyLLEH KoMnpecop ce
nsnonsea B 61130CT 40 Aeua, e HeobxoaMMm CTPOr Haa30p.

¢ TO31 Bb3AyLIEH KOMMNPECOP CTaBa MHOMO FropeLy, No BpeMe Ha U HenocpeacTseHo caes ynotpeba. HE gokocsaliTe ¢ ronu
PbLE HUKOA YacT Ha TO3M Bb3ayLLueH KOMMNPecop, OCBEH NPEeBK/0YBaTeNA 3a BKAOUBaHE/U3KNOUBaHe, NO Bpeme Ha U1
HenocpeacTBeHo cnen ynoTtpeba.

¢ HE n3nonsBaiite T03M NPOAYKT B 6AM30CT 40 NNaMbLM AN B3PMBOONACHA aTMocdepa, KaKTo U TaM, KbAEeTo Ce M3NoN3BaT
aepo30/IHM NPOAYKTH.

¢ HE 13nonseauTte To31 NPOAYKT,KOraTo ce nofasa KMCAopoa,.

¢ HE n3nomneainTe HULWO APYLO OCBEH aTMocdepeH Bb3ayx

¢ HUKOTA He 13n0n13BainTe TO3UMPOAYKT, LOKATO CTE CbHAMBU UM 3acnanu

¢ HE n3non3BaiiTe HUKAKBU UHCTRYMEHTM Man ApucnocobnenHnn, 6e3 npeaBapuTenHo Aa cTe onpeaennan MakCMManaHoOToO
HanAraHe Ha Bb34yXxa 3a CbOTBETHUA UHCTRYMEHT MM NpucnocobneHme.

¢ HUKOTA He HacouBaiTe Bb3AyLUHaTa 4033 MAK Bb3AYLWHATa NPbCKayKa KbM APYr YOBEK UAW KbM KOATO U Aa € Y4acT OT TA/IOTO.

¢ To3n Bb3AyWeH Komnpecop e ob6opyaBaH C .aBTOMAaTUMHO HY/AMpPaHe Ha TEPMUYHUA NMPOTEKTOP U MOMe aBTOMATUYHO Aa ce
pectapTvpa cneg, HyJiMpaHe Ha TEPMUYHUA MPOTERTOpP. BuHaru nskatouBaiiTe N3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe, KOraTo TEPMUYHUAT
NPOTEKTOP Ce aKTMBMpA.

¢ Korato paboTtuTe c TO3M NPOAYKT, HOCEeTe NpeanasHu ouuiaa namounna.

¢ /i3nonsBaliTe camo B fo6pe NpoBeTpeHN NOMeLYeHMs;

UHCTPYKLIUUN 3A PABOTA:
Mons, npoyeTeTe 1 CNa3BanTe BHUMATENHO MHCTPYKLMMTE 33 paboTa;3a,4a CTe CULYPHMU, Ye Le U3N0I3BaTe TO3M Bb3ayLleH
Komnpecop no Han-go6pusa HaumH.

BAXHO:

1. BuHaru paboTeTe € Bb34yLUHUA KOMMNPECOP B rpaHULMTE Ha MaKCMMa/ITHOTO HasAraHe, OfPEAE/IeHO OT KoMpecopa.
BuxKTe pasaena 3a cneyndukaummTe B TOBa PbKOBOACTBO.

2. BuHaru cna3ssaiiTe makcMmanHuA paboTeH LMKDBA Ha Bb3AYLIHWA KOMMPECOP, BUXKTE pa3dena 3a crneundurkaumm B
TOBa PbKOBOACTBO 3a moapobHoctu. Onepauunn, HaABULWABALLM MaKCMMANHWUTE CTOMHOCTM Ha HanAraHeto u/uav
paboTHMA UMKBA, e 40BeAaT A0 NOBPeAa Ha Bb3AYyLWHMA KOMNpecop.

3. BawwmATt sb3gyweH Komnpecop e obopyasaH C aBTOMaTU4YHa 3awuTa OT TepMMYHO/NpeToBapeaHe. Tasu GyHKUmA e
npegHasHayeHa Aa npeanassa Bb3A4yWHMA KOMMPEcop OT nperpssaHe, KOeTO Aa AoBede 4O TpaliHW noepeau Ha
BalMA Bb34yWeEH KOMNpecop. 3almTaTa oT TEPMUYHO NPEeToBapBaHe aBTOMATMYHO e MPEeKbCHE 3axpaHBaHeTo Ha
Bb34YWHMA KOMMpPecop, aKo BbTpelHaTa paboTHa TemnepaTypa Ha Bb3AYWHMA KOMMPECop Ce MNOBUWW Haf
6e3onacHUTe HKMBa NO Bpeme Ha NpekomepHa ynoTpeba.

4. AKO Mo BCAKO Bpeme Ha paboTa Bb3ayLWHMAT KOMNPECop ce U3Koum asTomatnyHo, HE ce onuteaiite ga ro craptvpate
OTHOBO. 3aBbpTeTe NPEBK/OYBATENA 33 BK/IOYBAHE/U3K/IOUYBAHE HA Bb3AYLUHUA KOMMPECOP B U3KJ/IHOYEHO NOJIOXKEHME.
ABTOMaTMYHaTa 3aLiMTa OT TEPMMYHO NPETOBAPBaHe Lie Ce HYMpa aBTOMATMYHO, KOraTo BbTpeLwHaTa TemnepaTypa Ha
Bb3AYLWHMA KOomnpecop cnagHe nog 6esonacHoTo HMBO. Cied KaTo OCTaBUTE Bb3AYLWHMA KOMMNPECOp Aa ce OXNaau 3a
0K0/10 15 MMHYTU, MOXKeTe 6e30MacHO 4a Bb306HOBUTE M3MN0/I3BAHETO Ha Bb3AYLIHMA KOMNPECOP, KaTo ro BKAYUTE.

5. Mons, o6bpHeTe BHUMaHWE, Ye MOXKe Aa ce HabtogaBa neko 3abaBaHe (0Kono 1 /2 cekyHAa) Ha CTapTUPaHETo Ha
ABUraTensn Ha Bb3A4yLWHUTE KOMNPECOPM, KOraTo NPeBK/0YBATENAT 32 BKAOYBaHE/U3KNIOUBAHE € BK/IOYEH, 40KaTO
Bb3AYLIHMAT KOMNPECOop e Mo HafAraHe (Korato MMa HansaraHe B IMHMATA, KbM KOATO e CBbp3aH KomnpecopsT) Tosa e
HOpMa/iHa 3abaBeHa peakuma, a He HeM3NPaBHOCT Ha NPEBK/OYBATENA 33 BKNOYBAHE/U3KNOUBAHE Ha Bb34YLWHWA
Komnpecop.

6. Mpenopbysa ce ABMraTeNsaT Ha aBTomobua A4a He paboTH, J4OKATO M3M0/3BaTe Bb34YLLUHUA KOMMPECop, 3a 4a ce
npeaoTBpaTH paspeskaaHeTo Ha akymyaaTopa Ha asBTomobuna. Toea 03Ha4aBa, Ye TpabBa Aa M3MN0A3BaTE Bb3AYLIHMA
Komnpecop camo B 4obpe NpoBeTpuBo NomelleHne. PaboTtaTa Ha Komnpecopa ce nogo6psasa M nNpu paboTa ¢ Bb3AyLLeH
Komnpecop ¢ paboTell gsuraten Ha NPeBo3HOTO CPEeACTBO.
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NMOMMAHE U CNYCKAHE HA TYMU

BAXHO: Mpeay Aa cBbprKeTe 3axpaHBaLLMa Kaben Ha Bb3AyLWHMA KOMNPEcop KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, NpoBepeTe
42NV NPeBK/OYBATENAT 33 BK/OYBaHE/M3KOUBaHE HA BALLMA Bb3AyLLUEH KOMMNPECOP € B U3KNHOUYEHO NOJIOKEHME.
MpuKpeneTe NofoKMUTeNHATa ckoba Ha akymynaTopa (YepBeHa) KbM MOIOKUTENHNUA NOJIOC HA aKymyaaTopa (HainyHa 3a
onpeaeneHn mogenu). BuHarv ApbiKTe ABUratens Ha aBToMobMa BK/OYEH, 0KATO paboTuTe ¢ Bb34yLWHMA KOMMNPecop, 3a
[a usberHerte “3ToLLaBaHe Ha ABUraTens Ha aBToMobuna, JoKaTo paboTuTe ¢ Bb3AYLLIHUA KOMMPECop, 3a Aa u3berHeTe
M3TOLLLaBaHe Ha akymyiatopa Ha asTomobuna.

BAXHO: BawuAT Bb3AyLeH KOMNPecop e YCTOMYMB Ha BAiara U npax. Bb3aywHuaT komnpecop e obopyaBaH c Tabna 3a

MACHK, TaKa Ye Aa MOKeTe Aa NOCTaBUTE KOMMPECopPa BbPXY MeK NACHK, A0KaTo paboTh Bb3AYWHUAT Komnpecop. HUKOTA He
n3narante KOMNpecopa Ha BoAa, A0KaTo paboT KOMNPECopPbT.

BAXKHO: YBepeTe ce, Yye Bb3A4YLWHUAT KOMMIPECOP Ce HaMMpa B U3MNPABEHO MOJIOXKEHUE, AoKaTo paboTuTe ¢ Hero. HE paboTeTe
C Bb3AYWHMA KOMMPECcop, aKo KOMMPEecopbT He e B M3NpaBeHO MNoJsioxeHue. U3barsanTe AbpnaHETO Ha Bb3AYLWIHUA
KOMMNpecop, NpemecTteTe Bb3AYLHMA KOMNPECcop OT CblliaTa CTPaHA HAa aBTOMO6MANA, OT KOATO € rymaTa, KOATO Ce Hanomnea.

BAXKHO: BuHaru ce ysepsBaliTe, Ye 3aXpaHBaLLMAT Kaben Ha Bb3AYLWHUTE KOMNPECOPU e Pa3BUT U HaMb/IHO U3NbHAT, KOraTo
M3Mnon3BaTe Bb3AYLWHUA CM KOMNPeCcop, 3a Aa n3berHeTe nperpssBaHe Ha 3axpaHBaLma Kaben.

BrPAAEH MAPKYY 3A AE®/IATOP/HALYBATEN

UHCTPYKLUUU 3A PABOTA

To3u Bb3ayLLEeH KOMNPECop ce NPeAnara c yCToMYMB Ha BUCOKM TeMNepaTypmn MapKyy ¢ 6bp3o cBbp3BaHe. Bawmat srpaseH
Aednatop ce A0CTaBA C yabAKaBaLL/MapKyy ¢ 6bp3a Bpb3Ka (BKAOUEH B onpeaeneHn mogenu). MpocTto npukpenete To3u
MHOrodyHKLMOHaNeH yab/KaBaul MapKyd KbM BOZELLMA MapKyy M CTe roTOBM @ Hanomneate rymu. MapKyybT Ha in line
fednatopa/HagyBaTens MOXKE 4a ce U3N0/3Ba KaKTO 33 HaNoOMMMBaHe, Taka M 3a HamansBaHe Ha Bb3ayxa. Mons, 3anosHaiTte
Ce CbC cieAHuTE PasanyHN GYHKLUWK HA MHOFO(YHKUMOHAMHUA MHCTPYMEHT 32 Bb3ayX.

A. UHONALUA HA TYMUTE

1. NpukpeneTe 6bP30 CBHP3BALLMA KYMJYHI KbM Bb3AYLIHKA KOMMIpecop

2. 3aBMITE NAaTPOHHUKA Ha rymaTa BbpXy'cTeb10TO Ha BEHTUAQ

3. MpoBsepeTe ganun 610KMPOBKaTa Ha MaHLWEHA Ha AedaaTopa e U3K/IOYEHa.

4. BkntoyeTe NpeBKOYBATENA HA Bb3AYLWHNA KOMIPeCcop;3a Aa 3anovyHeTe HanomneaHeTo. KoraTo ce 4OCTUrHe XenaHoTo
HanAraHe, U3KaYeTe Bb3AYLWHNA KOMNPecop.

B. CBOBOAHMU PbLE, HENPEKbCHATO CNYCKAHE HABDB34YX

1. 3aBuiiTe NaTPOHHKMKA Ha rymaTa BbpXy cTeb10TO Ha BEHTMAA Ha rymaTta

2. M3byTaiiTe maHLWOHa Ha aedaTopa Kbm CTe610TO Ha BEHTMAA-HA FyMaTa M 3aBbPTETE MaHLWOHA Ha AedaaTopa No Nocoka
Ha YacOBHMKOBATA CTPE/IKa, 3a Aa 3aaelcTBaTe 610KMpoBKaTa. KOraTo »enaHoTo HanaraHe 6bae 4OCTUTHATO, 3aBbpTeTE
MaHLWOoHa Ha gednaTopa 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKa, 3a Aa AebNOKMpaTe 3aKAOYBaHETO.

C. NEPMOAUNYHA OAEPNALUNA

1. dyHKUMATA 332 NEePUOSUYHO M3MYCKaHE Ha Bb3AyX Npeanara 6bp3v KOPEKUMN Ha HalaraHero, Haaony

2. KoraTo NaTpoOHHUKBT € NPUKpeneH Kbm cTebN0TO Ha BEHTMA HA rymaTa, HaTUCHETE MaHLOHa Ha AedaaTopa Kbm cTeb10To
Ha BEHTW/Ia Ha rymarta, 3a 4a Hama/auTe HalfraHeTo B rymara.

3. OcBoboxkAaBaHe Ha AKaTa Ha gednaTopa 3a cnupaHe Ha gednaumaTa

NPEANA3HU MEPKU 3A BESOMNACHOCT

1. BuHarn HanomnBalTe rymute 40 NPernopbyaHOTO OT NPOU3BOAUTENA HaNAraHe. bbaeTe U3KAOUNTENHO BHUMATENTHU, KOFATo
wodurpaTte ¢ ryMu ¢ NOHUMKEHO HanAraHe. HanomnealiTe OTHOBO F'ymuTe Npeay ABUMKEHME C BUCOKA CKOPOCT NO MbTULLATa.

. Hukora He npesuwasaitte 20 muaun/yac npu wodmpaHe ¢ YaCTUYHO HANOMMNAHU TYMM.

. HuKora He npaseTe ocTpu 3aBOM, AOKATO WodupaTte ¢ HAMaNEHO HaNAraHe B ryMuTe.

. HanomnaiTte oTHOBO rymuTe Npean ABUMKEHUE C BUCOKA CKOPOCT MO MbTULaTa.

. 3non3gaitTe ycToiumMB Ha TONIMHA YABKUTENEH MAPKYY C HOMUHANHO paboTHO HanAraHe oT MMHUMYM 200PSI. HE
M3Mo0/13BaliTe MapKy4ym OT BTOPUYHMSA Nasap ¢ paboTHO HanaraHe, no-HMcko ot 200PSI. HAaKon mapKy4uun OT BTOPUYHMA Nasap
MOe Ja He ca NoAXOAALLM 33 U3MNON3BAHE C TO3M Bb3AYLLUEH KOMMNPECOp NOpPaaM TONANHATA U HAaNAFAHETO, KOUTO
0B6UKHOBEHO Ce reHepupaT OT TO3M TUM Bb3AYLLIEH KOMMNPECOP.

6. M3non3BaHETO Ha MATPOHHMK 3a r'ymu ¢ 61M3bK Kpait We foseae A0 NPEKOMEPHO NOBULLABAHE Ha HafAraHETo, ako
NaTPOHHUKDBT He e NPUKpPeneH KbM cTeBN0TO Ha BEHTWUNA Ha N'YMaTa, OKATO Bb3AYLWHUAT KOMNpecop paboTu. BuHaru
M3Mnon3BaliTe OTBOPEH NMAaTPOHHMK 33 T'YMU, KaTO Hanpumep NaTPOHHMKA 3a F'YyMU, C KOWTO e 060pyaBaH MapKyybT Ha
HamoTKaTa Ha aednatopa/HagyBaTens, 3a HaNOMMBaHe Ha ryMMu.

BHUMAHMUE:

Hukora He foKOCBaNTe € roNn pbLie Bb3AYLWHUA KOMNPECOP WU CBbP3aHUTE C HEro apMaTypu, OCBEH NPEBK/OYBaTENsA 33

BK/lOYBaHE/M3KOUYBaHE, NO Bpeme Ha paboTa Man HenocpeacTBeHO cied HeA. MapkyubT "/ingep" n pUTUHIUTE Ha

yObaxKuTens we crtaHat mHoro FOPELLNM no Bpeme Ha 1 cneg ynoTpeba. AKo e HeobxoAnMMo, HoceTe TEPMOYCTONUYNBY

pbKaBuLUM, 3a Aa OTCTPaHUTE YAb/IXKABALMA MapKyy OT BOAELLMA MAPKyY.

u b wWwN
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TexHUYeCKn gaHHn

3axpaHBaHe: DC12V/24V

HomunHaneH TokK: 23A

OnameTtsbp Ha umnmHabpa: 30 mm
MakcrmanHo HandaraHe: 150PSI
MakcumaneH paboTteH Unkba: 40 MUHYTH
Mapkyd 3a Bb3gyx: 0.5 m

Hasut mapKkyd: 5 m

WHyp: 5m

* Npon3BOAUTENAT CU 3ana3Ba NPaABOTO Aa NPaBW HE3HAYUTESIHM NMPOMEHU B AM3aMHA U TEXHUYECKUTE cneumouKkaummn Ha
npoayktute 6e3 npeaBapuTesIHO YBEAOMEHME, OCBEH aKOo Te3n MPOMEeHM He 3acaraT 3HauutesiHo pabortata M
6e30MacHoOCTTa Ha MPOAYKTMTE. YacTuTe, OMMCaHW/MNIOCTPMPAHM Ha CTPaHWLUMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXWUTE B
pbLeTe CU, MOXKe Aa Ce OTHACAT M 33 APYrM MOAENM OT NPOAYKTOBATa IMHMUA HA NPOU3BOAUTENA C NOA06HM XapaKTePUCTUKK
M MOXKe A2 He Ca BKNOYEHM B TOKY-LLO NPUA0BUTUA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa M HafLEKAHOCTTa Ha NPOAYKTa M Ba/JIMAHOCTTA HA rapaHLMATa, BCUYKKU AEUHOCTU No
PEMOHT, NPoBepKa MW 3amAHa, BKAKOUYMTENHO MOAAPDBIKKA U CMeumasHM HacTpouku, TpabBa Aa ce M3BbpLIBAT Camo OT
TEXHULM OT OTOPU3MPAHUA CEPBMU3 HA MPOU3BOAMUTENS.

* BMHarv “3nonsBaiTe NpoAyKTa ¢ oCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTa Ha NPoAyKTa ¢ HeocUrypeHo obopyasaHe Moxe Aa
JoBefe A0 HeWsnpaBHOCTM WAM JO0PU A0 CePUO3HM HapaHABAHWUA WAM CMbBPT. NPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT
OTrOBOPHOCT 33 HapaHABAHWUA W LWETU, Bb3HUKHAAM B PE3yaTaT Ha M3MOA3BaHETO Ha HeCbOTBETCTBALLO Ha W3MCKBAHMATA
obopyagaHe.
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CITITI CU ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI PENTRU A EVITA EVENTUALE RANIRI SAU DAUNE MATERIALE

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

ATENTIE: Pentru a reduce riscul de soc electric sau electrocutare:

* NU dezasamblati. NU incercati sa efectuati reparatii sau modificari. Adresati-va agentiilor de service calificate pentru
toate lucrarile de intretinere si reparatii.

¢ NU utilizati acest produs intr-o zona in care poate cadea sau poate fi tras in apa sau alte lichide.

¢ NU incercati sa refolositi acest produs daca a cazut in lichid.

e Utilizati acest compresor de aer numai cu sisteme de 12 volti DC

e Acest produs nu trebuie lasat niciodata nesupravegheat in timpul utilizarii.

AVERTISMENT: Pentru a preveni ranile:

* Nu permiteti niciodata copiilor sa foloseasca acest compresor de aer. Este necesara o supraveghere atenta atunci cand
acest compresor de aer este utilizat Tn apropierea copiilor.

e Acest compresor de aer va deveni foarte CALD in timpul si imediat dupa utilizare. NU atingeti nicio parte a acestui
compresor de aer cu méinile goale, in afard de comutatorul ON/OFF, in timpul si imediat dupa utilizare.

¢ NU utilizati acest produs in apropierea flacarilor sau a atmosferelor explozive sau in cazul in care se utilizeaza produse aerosoli.

* NU folositi acest produs in cazul in care se administreaza oxigen.

* NU pompati nimic altceva decat aerul atmosferic

e Nu utilizati NICIODATA acest produs'in timp ce sunteti somnoros sau ametit.

¢ NU utilizati niciun instrument'sau.accesoriu fara a determina mai intai presiunea maxima a aerului pentru instrumentul sau
accesoriul respectiv.

 Nu indreptati NICIODATA duza de aersau pulverizatorul de aer spre o alti persoan sau spre orice parte a corpului.

¢ Acest compresor de aer este echipat cu un.protector termic cu resetare automata si poate reporni automat dupa ce
protectorul termic se reseteaza. intrerUpeti intotdeauna sursa de alimentare atunci cand se activeazi protectorul termic.

¢ Purtati ochelari de protectie sau ochelari.de protectie atunci cand folositi acest produs.

¢ A se utiliza numai in zone bine ventilate.

INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE:
Va rugam sa cititi si sa urmati cu atentie instructiunile de utilizare pentru a va asigura ca veti obtine cea mai buna utilizare a
acestui compresor de aer.

IMPORTANT:

1. Folositi intotdeauna compresorul de aer in limita presiunii maxime,nominale a‘compresorului de aer.
Consultati sectiunea de specificatii din acest manual.

2. OBSERVATI intotdeauna CICLUL DE UTILIZARE MAXIMA a compresofului de aer, cénsultati sectiunea de specificatii din
acest manual pentru detalii. Operatiunile care depasesc presiunea nominala‘maxima si/saunciclul de functionare maxima
vor duce la deteriorarea compresorului de aer.

3. Compresorul dumneavoastra de aer este echipat cu un dispozitiv automat de protectie termica impotriva suprasarcinii.
Aceasta caracteristica este conceputa pentru a proteja compresorul de aer impotriva supraincalzirii care poate provoca
deteriorarea permanenta a compresorului de aer. Protectorul de suprasarcind termicd va intrerupe automat alimentarea
compresorului de aer in cazul in care temperatura de functionare interna a compresorului de aer creste peste nivelurile
de siguranta in timpul utilizarii excesive.

4.in cazul in care, in orice moment in timpul utilizarii, compresorul de aer se opreste automat, NU incercati sa reporniti
compresorul de aer. Rotiti intrerupatorul pornit/oprit al compresorului de aer in pozitia oprit. Protectia automata
Tmpotriva suprasarcinii termice se va reseta automat atunci cand temperatura interna a compresorului de aer scade sub
nivelul de siguranta. Dupa ce lasati compresorul de aer sa se raceasca timp de aproximativ 15 minute, puteti relua
utilizarea n siguranta a compresorului de aer pornind compresorul de aer.

5. Va rugam sa retineti ca este posibil sa aveti o usoara intarziere (aproximativ 1 /2 secundd) a pornirii motorului
compresorului de aer atunci cdnd comutatorul pornit/oprit este pornit in timp ce compresorul de aer este presurizat
(cand exista presiune in conducta la care este conectat compresorul) Aceasta este o reactie intarziata normal3, nu o
defectiune a comutatorului pornit/oprit al compresorului de aer.

6. Se recomanda sa tineti motorul autovehiculului pornit in timp ce utilizati compresorul de aer pentru a preveni descarcarea
bateriei autovehiculului. Acest lucru inseamna ca trebuie sa folositi compresorul de aer NUMAI intr-o zona bine ventilata.
Performanta compresorului este, de asemenea, imbunatatita atunci cand se utilizeaza compresorul de aer cu motorul
vehiculului in functiune.
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UMFLAREA S| DEZUMFLAREA ANVELOPELOR

IMPORTANT: inainte de a atasa cablul de alimentare al compresorului de aer la sursa de alimentare, verificati daca
intrerupatorul de pornire/oprire al compresorului de aer este in pozitia oprit. Atasati clema pozitiva a bateriei (rosie) la borna
pozitiva a bateriei (disponibild pentru anumite modele). Tineti intotdeauna motorul vehiculului dumneavoastra in functiune
in timp ce utilizati compresorul de aer pentru a evita golirea motorului vehiculului dumneavoastra in functiune in timp ce
utilizati compresorul de aer pentru a evita golirea bateriei vehiculului dumneavoastra.

IMPORTANT: Compresorul dumneavoastra de aer este rezistent la umezeala si praf. Compresorul de aer este echipat cu o
tdvita pentru nisip, astfel incat sa puteti aseza compresorul pe nisip moale in timp ce il puneti in functiune. Nu expuneti
NICIODATA compresorul la apa in timpul functiondrii acestuia.

IMPORTANT: Asigurati-va ca compresorul de aer este asezat in pozitie verticala in timpul functionarii compresorului de aer.
NU folositi compresorul de aer daca acesta nu sta in pozitie verticald. Evitati sa trageti de compresorul de aer, deplasati
compresorul de aer in aceeasi parte a vehiculului ca si anvelopa care se umfla.

IMPORTANT: Asigurati-va intotdeauna ca cablul de alimentare al compresoarelor de aer estalesfacut si complet intins
atunci cand utilizati compresorul de aer pentru a evita supraincalzirea cablului de alimentare.

FURTUN DEFLATOR/INFLATOR iN LINIE

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Acest compresor de aer este prevazut cu furtun de conducator rezistent la caldura, rezistent la caldura, cu un stift de
conectare rapida. Dezumflatorulin linieyvine cu furtun de prelungire cu bobina cu cuplaj rapid (inclus in anumite modele). Pur
si simplu atasati acest furtun spiralat de extensie multifunctional la furtunul principal si sunteti gata sa umflati anvelopele.
Furtunul pentru dezumflator/inflatonin linie poate fi utilizat atat pentru aerisire, cat si pentru dezumflare. V3 rugam sa va
familiarizati cu urmatoarele functii diferite ale instrumentului pneumatic versatil.

A. INFLATIA ANVELOPEI

1. Atasati cuplajul cu conectare rapida la. compresorul deaer

2. Insurubati mandrina pentru anvelopeipe tija supapei

3. Verificati sa va asigurati ca blocajul gulerului.deflatorului este dezactivat

4. Porniti comutatorul compresorului de aer pentru a incepe umflarea. Cand este atinsa presiunea dorita, opriti compresorul de
aer.

B. MAINI LIBERE, AER CONTINUU iN JOS

1. Tnsurubati mandrina pentru anvelope pe tija supapei anvelopei

2. Impingeti gulerul deflatorului spre tija supapei anvelopei'si rotitigilerul deflatorului in sensul acelor de ceasornic pentru a se
bloca. Cand se atinge presiunea dorita, rotiti colierul deflatorului Tnisens invers acelor de ceasornic pentru a dezactiva
dispozitivul de blocare.

C. DEFLATIE INTERMITENTA

. Functia de dezumflare intermitenta ofera ajustari rapide ale presiunii descendente.

2. Cu mandrina de prindere a anvelopei atasata la tija supapei anvelopei, impingeti colierul.deflatorului spre tija supapei
anvelopei pentru a reduce presiunea in anvelopa.

3. Eliberati gulerul deflatorului pentru a opri deflatia

[EEN

MASURI DE SIGURANTA

1. Umflati intotdeauna anvelopele la presiunea recomandatd de producator. Fiti extrem de prudent atunci cand conduceti cu
anvelopele umflate. Reumflati anvelopele inainte de deplasarea pe sosea la viteza mare.

. Nu depasiti niciodata 20 km/h atunci cadnd conduceti cu pneuri partial umflate.

. Nu efectuati niciodata viraje bruste in timp ce conduceti cu o presiune redusa a pneurilor.

. Reumflati anvelopele inainte de deplasarea cu viteza mare pe sosele.

. Folositi furtun de prelungire rezistent la caldura, cu o presiune de lucru nominald de minimum 200 PSI. NU utilizati furtunuri
de pe piata secundara cu o presiune de lucru mai mica de 200 PSI. Este posibil ca unele furtunuri de pe piata secundara sa
nu fie adecvate pentru utilizarea cu acest compresor de aer din cauza caldurii si presiunii generate de obicei de acest tip de
compresor de aer.

6. Utilizarea unui mandrina pentru anvelope cu capat inchis va cauza o crestere excesiva a presiunii daca mandrina nu este
atasata la tija supapei anvelopei in timp ce compresorul de aer este in functiune. Pentru umflarea anvelopelor, utilizati
intotdeauna un mandrina pentru anvelope cu capat deschis, cum ar fi mandrina pentru anvelope echipata pe furtunul
spiralat al deflatorului/inflatorului.

ATENTIE:

Nu atingeti niciodata compresorul de aer sau accesoriile conectate la compresorul de aer, in afard de comutatorul pornit/
oprit, cu mainile goale in timpul sau imediat dupa utilizare. Furtunul Leader si fitingurile de pe furtunul prelungitor vor deveni
foarte HOT in timpul si dupa utilizare. Daca este necesar, purtati manusi rezistente la caldura pentru a indeparta furtunul
prelungitor de furtunul conducator.
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Date tehnice

Alimentarea cu energie: DC12V/24V
Curent nominal: 23A

Diametru cilindru: 30mm

Presiune maxima: 150PSI

Ciclu de lucru maxim: 40 minute
Furtun de aer: 0.5m

Furtun spiralat: 5m

Cablu: 5m

* Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara
notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti In maini pot viza si alte modele din linia de
produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparare, inspectie
sau Tnlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de
service autorizat al producatorului.

* Utilizati Tntotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate

poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru
vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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PAZUIVO PROCITAITE OVE UPUTE KAKO BISTE IZBJEGLI MOGUCE OZUEDE ILI STETU IMOVINE

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od elektricnog udara ili strujnog udara:

e NEMOJTE rastavljati. NEMOJTE pokuSavati popravke ili modifikacije. Obratite se kvalificiranom servisu za sve servise i
popravke.

» NEMOJTE koristiti ovaj proizvod na mjestima gdje moze pasti ili biti povucen u vodu ili druge tekucine.

¢ NE pokusavajte ponovno koristiti ovaj proizvod ako je pao u tekucinu.

e Koristite ovaj zrac¢ni kompresor samo sa sustavima od 12 V DC

¢ Ovaj proizvod nikada ne smijete ostaviti bez nadzora tijekom uporabe.

UPOZORENIJE: Kako biste sprijecili ozljede:

* Nikada ne dopustite djeci da upravljaju ovim zracnim kompresorom. Potreban je strogi nadzor kada se ovaj zracni kompresor
koristi u blizini djece.

e Ovaj zraéni kompresor postat ¢e vrlo VRUC tijekom i neposredno nakon uporabe. NEMOJTE dodirivati nijedan dio ovog
zracnog kompresora golim rukama, osim prekidaca ON/OFF, tijekom i neposredno nakon uporabe.

e NEMOJTE koristiti ovaj proizvod u blizini plamena ili eksplozivne atmosfere ili gdje se koriste aerosolni proizvodi.

e NEMOIJTE rukovati ovim proizvodom gdje se primjenjuje kisik.

e NEMOIJTE pumpati nista osim atmosferskog zraka

¢ NIKADA ne koristite ovaj proizvod dok ste pospani ili pospani

 NEMOJTE koristiti nikakve alate ilidodatke bez prethodnog odredivanja maksimalnog tlaka zraka za taj alat ili dodatak.

¢ NIKADA ne usmjeravajte zracnt mlaznicu ilirasprsivac zraka prema drugoj osobi ili bilo kojem dijelu tijela.

® Ovaj zra¢ni kompresor opremljen je toplinskom,zastitom za automatsko ponistavanje i moze se automatski ponovno
pokrenuti nakon ponovnog postavljanja toplinske'zastite. Uvijek iskljucite izvor napajanja kada se aktivira termalna zastita.

¢ Nosite zastitne naocale ili naocale tijekom rada's ovim proizvodom.

e Koristite samo u dobro prozracenim prostorima.

UPUTE ZA UPORABU:
Pazljivo procitajte i slijedite upute za uporabu kako biste hili sigurni.da ¢ete najbolje iskoristiti ovaj zra¢ni kompresor.

VAZNO:

1. Uvijek koristite zra¢ni kompresor UNUTAR NAJVISEG NAZIVNOG TLAKA zrachog kompresora. Pogledajte odjeljak sa
specifikacijama u ovom priru¢niku.

2. Uvijek se PRIDRZAVAITE MAKSIMALNOG RADNOG CIKLUSA zraénog kompresora, za.detalje pogledajte odjeljak sa
specifikacijama ovog priru¢nika. Radnje koje prelaze maksimalni nazivni‘tlak i/ili radni ciklus,rezultirat ¢e osteéenjem zracnog
kompresora.

3. Vas zracni kompresor opremljen je automatskom toplinskom zastitom od preopterecenja. Ova znacajka je dizajnirana za
zasStitu zra¢nog kompresora od pregrijavanja koje uzrokuje trajno osteéenje vaseg. zracnog kompresora. Zastita od
toplinskog preoptereéenja automatski ¢e prekinuti napajanje zracnog kompresora ako unutarnja radna temperatura
zracnog kompresora poraste iznad sigurne razine tijekom prekomjerne uporabe.

4. Ako se u bilo kojem trenutku tijekom upotrebe vas zracni kompresor automatski iskljuéi, NE pokusavajte ponovno pokrenuti
zracni kompresor. Ukljucite/iskljucite zracni kompresor u poloZaj isklju¢eno. Automatska termalna zastita od preopterecenja
automatski ¢e se resetirati kada unutarnja temperatura zra¢nog kompresora padne ispod sigurne razine. Nakon Sto ste
pustili kompresor zraka da se ohladi oko 15 minuta, moZete sigurno nastaviti koristiti kompresor zraka ukljucivanjem
kompresora zraka.

5. Imajte na umu da moZete doZivjeti malo kasnjenje (oko 1/2 sekunde) pokretanja motora zra¢nog kompresora kada je
prekidac za ukljuéivanje/iskljucivanje ukljucen dok je zra¢ni kompresor pod tlakom (kada postoji tlak u cjevovodu na koji
je kompresor spojen do) Ovo je normalna odgodena reakcija, a ne kvar prekidaca za ukljudivanje/iskljucivanje kompresora
zraka.

6. Strogo se preporucuje da motor vozila ostane upaljen dok koristite zracni kompresor kako biste sprijecili praznjenje
akumulatora vozila. To znadi da biste trebali KAO KOMPRESOR ZRAKA UPRAVLIJATI SAMO U DOBRO PROVJETRENOM
PROSTORU. Performanse kompresora su takoder poboljSane kada radi kompresor zraka dok motor vozila radi.
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NAPUHAVANIE i ISPUSTAVANJE GUMA

VAZNO: Prije spajanja kabela za napajanje zraénog kompresora na izvor napajanja, provjerite je li prekida¢ za uklju¢ivanje/
isklju¢ivanje vaseg zraénog kompresora u isklju¢enom poloZaju. Pri¢vrstite pozitivnu stezaljku baterije (crvenu) na pozitivni pol
baterije (dostupno za odredene modele). Neka motor vaseg vozila uvijek radi dok koristite zracni kompresor kako biste izbjegli
praznjenje motora vozila koji radi tijekom rada zracnog kompresora kako biste izbjegli praznjenje akumulatora vaseg vozila.

VAZNO: Vas$ zraéni kompresor je otporan na vlagu i prasinu. Zraéni kompresor opremljen je posudom za pijesak tako da
mozete postaviti kompresor na meki pijesak dok radi. NIKADA ne izlaZite kompresor vodi dok radi.

VAZNO: Provijerite stoji li zraéni kompresor uspravno dok radi. NEMOJTE koristiti zra¢ni kompresor ako kompresor ne stoji
uspravno. Izbjegavajte povlacenje zracnog kompresora, pomaknite zracni kompresor na istu stranu vozila kao i guma koja se
napumpava.

VAZNO: Uvijek provjerite je li kabel za napajanje zranog kompresora odmotan i potpuno izvuéen kada koristite kompresor za
zrak kako biste izbjegli pregrijavanje kabela za napajanje.

LINIJSKI DEFLATOR/CIUEV ZA NAPUHAVANJE

UPUTE ZA UPORABU

Ovaj zracni kompresor dolazi s vodecim crijevom otpornim na toplinu za teske uvjete rada s ¢epom za brzo spajanje. Vas
linijski ispuhivac dolazi s produznim_crijevom zavojnice s brzom spojnicom (ukljuc¢eno u odredene modele). Jednostavno
pri€vrstite ovu visenamjensku preduznuyspiralnu cijev na vodecu cijev i spremni ste za napumpavanje guma. Cijev za
ispuhiva¢/napuhavanje moze se koristiti.i za prozracivanje prema gore i za dolje. Upoznajte se sa sljedeéim razlicitim
funkcijama svestranog zra¢nog alata.

. NAPUHANIJE GUMA

. Pricvrstite brzu spojnicu na zraéni’kompresor

. Zavrnite steznu glavu gume na vreteno ventila

. Provjerite je li brava prstena ispuhivacaisklju¢ena

. Ukljucite prekidac zracnog kompresora za pocetak napuhavanja. Kada se postigne Zeljeni tlak, iskljucite zracni kompresor.

A WNEFE D

B. SLOBODNE RUKE KONTINUIRANO SPUSTAVANIJE ZRAKA DOLJE

. Zavrnite steznu glavu gume na vreteno ventila gume

2. Gurnite prsten ispuhivaca prema vretenu ventila gume,i okrenite prsten ispuhivaca u smjeru kazaljke na satu da biste
zakljucali. Kada se postigne Zeljeni tlak, okrenite prsten ispuhivacamu'smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste iskljucili
blokadu.

[

. POVREMENO IZDUVANIJE

. Funkcija povremenog ispuhavanja nudi brze prilagodbe tlaka premaidolje

. Sa steznom glavom za gumu pri¢vrs¢enom na vreteno ventila gume, gurnite prsten ispuhivaca prema vretenu ventila gume kako
biste smanjili tlak u gumi

3. Otpustite ogrlicu ispuhivaca kako biste zaustavili ispuhavanje

N R O

SIGURNOSNE MJERE

1. Uvijek napumpajte gume do tlaka koji preporucuje proizvodac. Budite iznimno oprezni kada vozite s prozracenim gumama.
Ponovno napumpajte gume prije voznje velikom brzinom.

. Nikada nemojte prekoraciti 20 MPH kada vozite s djelomi¢no napuhanim gumama.

. Nikada nemojte ostro zaokretati dok vozite sa smanjenim tlakom u gumama.

. Ponovno napumpajte gume prije velike brzine kretanja na cesti.

. Koristite produzno crijevo za radni tlak otporno na toplinu od najmanje 200 PSI. NEMOJTE koristiti naknadna crijeva s radnim
tlakom manjim od 200PSI. Neka naknadna crijeva mozda neée biti prikladna za koriStenje s ovim zra¢nim kompresorom zbog
topline i tlaka koje obi¢no stvara ova vrsta zracnog kompresora.

6. Upotreba zatvorene stezne glave za gumu uzrokovat ¢e prekomjerno povecanje tlaka ako stezna glava za gumu nije pric¢vrs¢ena

na vreteno ventila gume dok zracni kompresor radi. Za napuhavanje guma uvijek koristite steznu glavu za gume s otvorenim
krajevima, kao $to je stezna glava za gume koja se nalazi na crijevu spirale za ispuhavanje/napuhavanje.

u b wnN

OPREZ:

Nikada ne dodirujte zraéni kompresor ili prikljucke spojene na zraéni kompresor, osim prekidaca za ukljucivanje/iskljuéivanje,
golim rukama tijekom ili neposredno nakon upotrebe. Vodeée crijevo i prikljuéci na produznom crijevu postat ¢e vrlo VRUCI
tijekom i nakon uporabe. Ako je potrebno, nosite rukavice otporne na toplinu kako biste uklonili produzno crijevo s vodeéeg
crijeva.
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Tehnicki podaci

Napajanje: DC12V/24V
Nazivna struja: 23A

Promjer cilindra: 30mm
Maks. pritisak: 150PSI

Maks. radni ciklus: 40 minuta
Zracno crijevo: 0,5m
Namotano crijevo: 5m

Kabel: 5m

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim
ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika
koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i
mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove,
uklju€ujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoriStenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili
Cak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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KOVESSE FIGYELMESEN AZ UTASITASOKAT, HOGY ELKERULJE A LEHETSEGES SERULESEKET VAGY ANYAGI KAROKAT
FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

FIGYELEM: Az aramUtés vagy aramhalal kockdzatanak csokkentése érdekében:

e NE szerelje szét. NE kiséreljen meg javitast vagy mddositast. Minden szervizelési és javitasi munkat bizzon szakképzett
szervizekkel.

¢ NE hasznalja ezt a terméket olyan helyen, ahol vizbe vagy mas folyadékba eshet vagy belemeriilhet.

* NE prébalja meg Gjra hasznalni ezt a terméket, ha folyadékba esett.

e Ezt a légkompresszort kizarélag 12 V-os egyenaramu rendszerekkel hasznalja.

e A terméket haszndlat kdzben soha ne hagyja felligyelet nélkiil.

FIGYELMEZTETES: A sériilések elkeriilése érdekében:

® Soha ne engedje, hogy gyermekek hasznaljak ezt a légkompresszort. Szoros felligyelet sziikséges, ha ezt a légkompresszort
gyermekek kdzelében hasznaljak.

o A légkompresszor hasznalat kozben és kdzvetleniil hasznélat utdn nagyon FORRO lesz. Hasznalat kozben és kdzvetleniil hasznalat
utan NE érintse meg a légkompresszor egyetlen részét sem, kivéve a BE/KI kapcsolét.

e NE hasznalja ezt a terméket lang kozelében, robbandsveszélyes kornyezetben vagy aeroszolos termékek hasznalata kdzben.
¢ NE hasznalja ezt a terméket oxigénellatas mellett.

e NE pumpaljon semmit a légkori levegdn kiviil!

® SOHA ne haszndlja ezt a terméket dlmossdg vagy faradtsag esetén

¢ NE hasznaljon semmilyen szerszamotvagy tartozékot anélkil, hogy el6bb meghatarozna az adott szerszam vagy tartozék
maximalis légnyomasat.

® SOHA ne iranyitson légfuvakatvagy légszorovalhmas személyre vagy testrészre.

e Ez a légkompresszor automatikus visszaallitasu héuédével van felszerelve, és a h6védé visszadllitasa utan automatikusan
Ujraindulhat. A h6védd aktivalédasa eseténimindig kapesolja ki az daramellatast.

e A termék haszndlata soran viseljen védGszemiiveget vagy,véd&szemiiveget.

e Csak jol szell6z6 helyiségekben hasznalja.

HASZNALATI UTMUTATO:
Kérjuk, figyelmesen olvassa el és kovesse a hasznalati‘utasitast, hogy a'légkompresszort a lehetd leghatékonyabban tudja
hasznalni.

FONTOS:

1. A légkompresszort mindig a légkompresszor MAXIMALIS NYOMASERTEKEN BELUL iizemeltesse. Lasd a kézikdnyv

mdszaki adatok részét.

2. Mindig TARTSA BE a légkompresszor MAXIMALIS UZEMIDOTARTAMAT. A részleteket lasd a kézikényv m(iszaki adatok
részében. A maximalis nyomasérték és/vagy tizemidd tullépése a légkompresszor karosodasahoz'vezet.

3. Alégkompresszor automatikus héterhelés-védG6vel van felszerelve. Ez a funkcié a' légkompresszoritilmelegedésétdl védi,
amely maradandé kdrosodast okozhat a Iégkompresszorban. A héterhelés-védé automatikusan lekapcsolja a légkompresszor
adramellatasat, ha a légkompresszor belsé lizemi h6mérséklete tulzott hasznalat serdn a biztonsagos szint félé emelkedik.

4. Ha a hasznalat soran a légkompresszor automatikusan kikapcsol, NE prébalja megiijrainditani adégkompresszort. Kapcsolja

a légkompresszor be-/kikapcsolé gombijat kikapcsolt allasba. Az automatikus héterhelés-védd automatikusan visszaall, amikor a
légkompresszor belsé hGmérséklete a biztonsagos szint ald csékken. Miutan a légkompresszort korilbelll 15 percig leh(itotte, a
légkompresszort bekapcsolva biztonsagosan folytathatja a hasznalatat.

5. Felhivjuk figyelmét, hogy a légkompresszor motorjanak inditdsakor enyhe késleltetés (kb. 1/2 masodperc) tapasztalhato, ha a
be-/kikapcsolé gombot a légkompresszor nyomas alatt van (ha a kompresszorhoz csatlakozd vezetékben nyomas van). Ez normélis
késleltetett reakcid, nem a légkompresszor be-/kikapcsolé gombjanak meghibasodasa.

6. ErGsen ajanlott, hogy a légkompresszor hasznalata kozben a jarm{ motorjat jarva tartsa, hogy megakadalyozza a jarm
akkumuldtoranak lemeriilését. Ez azt jelenti, hogy A LEGKOMPRESSZORT CSAK JOL SZELLOZO TERULETEN HASZNALHATIA. A
kompresszor teljesitménye is javul, ha a légkompresszort a jarm{ motorjanak jarva tartdsaval mikodteti.
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GUMIABRONCS FELTOLTESE ES LEPERGETESE

FONTOS: Miel6tt a légkompresszor tapkabelét az aramforrashoz csatlakoztatna, ellendrizze, hogy a légkompresszor be-/kikapcsold
gombija ki van-e kapcsolva. Csatlakoztassa a pozitiv akkumulator kapcsot (piros) az akkumulator pozitiv pélusahoz (bizonyos
modelleknél elérhetd). A légkompresszor hasznélata kézben mindig tartsa bekapcsolva a jarmi motorjat, hogy elkerilje a jarmd
akkumuldtoranak lemeriilését.

FONTOS: A légkompresszor nedvesség- és poralld. A légkompresszor homoktalcaval van felszerelve, igy a légkompresszor miikodése
koézben a kompresszort puha homokra is helyezheti. A kompresszor miikédése kdzben SOHA ne tegye ki viznek.

FONTOS: Gy6z4djon meg arrdl, hogy a légkompresszor miikodés kdzben fliggéleges helyzetben van. NE miikodtesse a
légkompresszort, ha az nem all figgdleges helyzetben. Ne rangassa a légkompresszort, hanem helyezze azt a jarm{ azon oldalara,
ahol a felfujni kivant gumiabroncs talalhato.

FONTOS: A légkompresszor haszndlata soran mindiggy6z6djon meg arrdél, hogy a légkompresszor tdpkabele kinyujtva és teljesen
kiteritve van, hogy elkerilje a tapkabel tulmelegedését.

IN-LINE LENGYEL/FELTOLTO TOMLO HASZNALATI

UTMUTATO

Ez a légkompresszor nagy teherbirdsu, héallo vezets tomlibvel és gyorscsatlakozdval rendelkezik. Az in-line deflator hosszabbitd
tekercs tomlGvel és gyorscsatlakozdval rendelkezik (bizonyos modellekben). Csak csatlakoztassa ezt a tobbfunkcids hosszabbito
tekercs tomlét a vezets tomléhoz, és maris készen all a gumiabroncsok felfujasara. Az in-line deflator/inflator tomlé mind a
felfujashoz, mind a leeresztéshez hasznalhatd. Kérjiik, ismerkedjen meg a sokoldalu légszerszam kovetkezd funkcidival.

A. GUMIABRONCS FELTOLTESE

1. Csatlakoztassa a gyorscsatlakozét a légkompresszorhoz.

2. Csavarozza a kerékpantot a szelepszarra.

3. Ellendrizze, hogy a deflator gallér reteszelése ki van-e kapcsolva.

4. Kapcsolja be a légkompresszort afelfdjas megkezdéséhez. Amikor eléri a kivant nyomast, kapcsolja ki a légkompresszort.
B.

1.

KEZMENTES FOLYAMATOS LEGLEENGEDES

Csavarozza a gumiabroncs-csatlakozdt a' gumiabroncs szelepszdrara
2. Nyomija a deflator gallért a gumiabroncs szelepszara fel€, és forgassa a deflator gallért az 6ramutato jarasaval megegyezé irdnyba
a reteszelés bekapcsoldsahoz. Amikor a kivant nyomas elérte; forgassaa defldtor gallért az 6ramutatd jardsaval ellentétes irdnyba a
reteszelés kikapcsolds

C. SZAKASZOS LENGESZTES

1. Az id6szakos levegGcsokkentés funkcid gyors nyomascsokkentést tesz lehetévé.

2. A gumiabroncs szelepszarahoz rogzitett gumiabroncs-tokmany.segitségével nyomja a deflator gallért a gumiabroncs szelepszara
felé, hogy csokkentse a gumiabroncs nyomasat.

3. Engedje el a deflator gallért a levegé kiengedésének ledllitdsahoz.

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

1. Mindig a gyartd altal ajanlott gumiabroncsnyomasra fujja fel a gumiabroncsokat. Legyen rendkiviil dvatos, ha leeresztett
gumiabroncsokkal vezet.

A nagy sebességli kozuti kozlekedés el6tt feltdltse Gjra a gumiabroncsokat.

2. Részben felfujt gumiabroncsokkal soha ne haladja meg a 20 mph sebességet.

3. Soha ne hajtson végre éles kanyarokat alacsony gumiabroncsnyomas mellett.

4. A gumiabroncsokat Ujratoltsiik, miel6tt nagy sebességgel haladunk az utakon.

5. HG6allo, legaldbb 200 PSI névleges lizemi nyomasu hosszabbitd tomlét hasznaljon. NE hasznaljon 200 PSI-nal alacsonyabb izemi
nyomasu utangyartott tomléket. Egyes utangyartott toml6k nem alkalmasak haszndlatra ezzel a Iégkompresszorral, mivel ez a
tipusu légkompresszor altaldban nagy h6t és nyomast general.

6. Zart végl gumiabroncs-csatlakozd hasznalata tulzott nyomasépilést okozhat, ha a gumiabroncs-csatlakozé nincs csatlakoztatva a
gumiabroncs szelepszarahoz, mikézben a légkompresszor mikddik. Gumiabroncsok felfujasahoz mindig nyilt végli gumiabroncs-
csatlakozdt hasznaljon, példaul a deflator/inflator tekercsels tomlGjén talalhatd gumiabroncs-csatlakozot.

FIGYELEM:

Hasznalat kdzben vagy koézvetlendil hasznalat utan soha ne érintse meg a légkompresszort vagy a légkompresszorhoz csatlakoztatott
szerelvényeket, kivéve a be-/kikapcsolé gombot. A vezet6 toml6 és a hosszabbitdtémld szerelvényei hasznalat kézben és utan
nagyon FORROAK lesznek. Sziikség esetén hsalld keszty(it viseljen, hogy eltavolitsa a hosszabbittoml6t avezetd toml6rél.
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Miiszaki adatok
Tapellatas: DC12V/24V
Névleges aram: 23A
Henger atmérgGje: 30 mm
Max. nyomas: 150 PSI
Max. tizemi ciklus: 40 perc
Légtomld: 0,5 m
Tekercselt toml6: 5 m
Kébel: 5 m

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb véltoztatasokat eszk6zoljon a termék kialakitasaban és
m{szaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelentésen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat.
A kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyartd termékcsaladjanak mas, hasonlo tulajdonsagokkal
rendelkez6 modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsdganak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
javitasi, ellendrzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizardlag a gyarto
hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd Uzemeltetése

meghibasoddst, vagy akar sulyos sérilést vagy halalt is okozhat. A gyarté és az importér nem vallal felelsséget a nem
megfelels felszerelés hasznalatdbol eredé sériilésekért és karokért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypaeia, StaBpwaon.

12) EpyoAeia mou €Xouv UTIOOTEL TpOTIOMOLAOELG= OANAYEG ] €XOUV QVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag ph opbng xpriong.

14) Epyaleia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKidon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPERV. AVIKOTAGTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Z€ mepimtwon EANEWNG avTaAAaKTIkoU N
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU EpYAAEOU (e GANO QVTIOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev emUNKUVETAL OUTE AVOWVEWVETAL O XPOVOG €yyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVAG, KoAUmTeTal o 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoimdbeon tnv THPNON TWV 6pWV eyyunong. Ta
avtaAAaKTika A ta epyaleia Ta omoia aviikabiotavtal mopaévouy atnv KaToxn tne eTal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOoVTal GE OUTO TO EVIUTIO £yyun:
ong emokeung N BAaBwv NAeKTPLKWY epyaleiwv, Sgv LoxUoUV. Mo TAVIEYYUNGN QUTH LOXUEL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, he sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli“elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda,che sono allineaticon i fispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda seno forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di'22 mesi péer uso professionalesLa‘garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova,del diritto di garanzia ¢ il'decumento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessuncaso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noniene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparaziene debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per).é interamente a‘carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagese té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasité jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk.do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me.ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ese démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
trinog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo, vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré.su v sdlade s,prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ievnasej spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je dokladvo kipe néradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat/nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere, odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku.nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasiHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenmpaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu aufospeda B pe3yATaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnM moandmumpaHi Man OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesynTaTHa HemoAxoAdAla ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTON NpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana.nB cayyait Ha AMNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEHK UHCTPYMEHTA C ApYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAypH FapaHUWMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NoAHOBABA. 3amMAHaTa Ha pe3epBHa YACT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLLMoHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbBIB/aLeHMe Ha HaluaTta
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHuMoHeH ¢opmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npuparaw [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE Pasnopesdtu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepuoa Ha anaTtkaTta He ce MPOAO/IXKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[13 Ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa'rapaHLja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Baar. MpUKOTONPABO 1 penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartasa, a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy‘szamla). A véllalat.semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladdt (ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr’ hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell kerrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzijatal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part hil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija.ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regelamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedziazostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi_przez nasza:firme;, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedziaihaszej firmy s objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku nieprofesjonalnegoy i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupuyproduktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment, zakupu<narzedzia (paragon/lub, faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw «czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawionackopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz.dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu ‘W' odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie'w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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The instructions manual is also available in digital format on our website
www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search Q " field.

Mropeite va Bpelte TG 08nyleg xpriong Kot o€ NAEKTPOVIKN Hopdr HEow TNG LOTOGEAISAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avalitnon " Q" .





